



今天(星期四)

多云转晴,有轻雾
北风转南风 2~3级
-8~2℃



明天(星期五)

晴间多云
南风 2~3级增强到 3~4级
-6~5℃



后天(星期六)

晴转多云
南风 3~4级
-4~5℃

(张召旭)

雾霾散去,空气质量仍为严重污染

昨天聊城的PM2.5和AQI并未随雾散下降

本报聊城1月16日讯(记者李军) 16日,聊城雾霾天气开始减弱,雾气慢慢散去,但PM2.5和AQI下降不大,空气质量等级仍为严重污染。

16日14时,记者从山东省城市环境空气质量状况发布网站上

获悉,除海关和二轻机械厂暂无数据外,其它4个监测点位的PM2.5在近1小时均值和近24小时均值最低为0.263毫克/立方、0.287毫克/立方,国家规定的PM2.5在近1小时、24小时均值标准分别定为0.035毫克/立方米和0.075毫克/

立方米。AQI空气质量指数最低为340,仍为处于最高等级严重污染。

聊城连续几天出现雾霾天气,聊城市环保局启动了应急预案,发布空气质量预警信息,并成立了3个检查小组,对全市工业企业,特别是以燃煤电厂为主的工业污染

源进行连续性暗访暗查,保持高压态势,确保污染治理设施稳定运行。同时,督促聊城市扬尘污染综合治理领导小组成员单位各司其职,各负其责,切实落实道路保洁、垃圾焚烧、道路遗撒等环节的扬尘污染防治。

D 短讯

高唐发放百吨面粉 慰问困难群众

日前,高唐县民政局利用3天时间,将100余吨面粉送到去年受灾的困难群众家中。因为去年水涝灾害,部分群众因灾致困、因病致贫,生活比较困难,今年高唐县通过招标,购买了108吨面粉发放给困难群众。

(任洪忠)

Y 影讯

今日影讯

《快乐到家》

类型:喜剧

片长:97分钟 票价:50元

场次:09:45 11:30 12:15 13:30 15:05

16:00 16:50 18:40 19:40 20:40

《十二生肖》3D

类型:喜剧/动作/冒险

片长:122分钟 票价:60元

场次:10:25 12:30 14:45 17:00 19:10

21:20

《人再囧途之泰囧》

类型:喜剧

片长:105分钟 票价:50元

场次:10:00 11:55 13:45 15:40 17:30

19:25

《一代宗师》

类型:剧情/动作/传记

片长:125分钟 票价:50元

场次:10:45 13:05 15:30 18:00 20:20

《大叔,我爱你》

类型:喜剧/爱情

片长:105分钟 票价:50元

场次:10:15 14:00 17:45 21:25

《危情营救》

类型:动作/犯罪

片长:90分钟 票价:50元

场次:09:30 12:50 16:30

《越位者》

类型:动作/犯罪

片长:93分钟 票价:50元

场次:14:35 20:00

《喜剧王》

类型:喜剧

片长:90分钟 票价:50元

场次:11:10 18:20

鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供。如有变动,以当日排片顺序为准。(凌文秀)

今年将新建改建24条主次干道

所有道路都力争当年开工当年通车

本报聊城1月16日讯(记者张召旭 通讯员张迪 魏传振) 16日,记者从聊城市住建委获悉,2013年将继续实施路桥改造工程,新建改建24条主次干道和49条背街小巷。

据介绍,住建委2013年将继续实施路桥改造,新建改建24条主次干道和49条背街小巷;建设湖南路徒骇河大桥。所有道路建设项目都力争当年开工、当年竣工通车。

同时加强保障性安居工程建设,确保开工保障性安居工程20835套,基本建成9000套。深入推进建筑节能,全年完成既有建筑节能改造面积30万平方米,太阳能光热建筑一体化面积45万平方米。

三项职业资格考试开始网报

报名时间为1月15日至29日

本报聊城1月16日讯(记者刘云菲) 16日,记者从市人事考试中心了解到,2013年度质量专业技术人员、土地登记代理人职业资格考试及社会工作者职业水平考试开始网上报名,报名时间均为1

月15日至29日,均在山东人事考试信息网(www.rsks.sdrs.gov.cn)报名。

报名成功后,网上缴费时间均为1月17日9:00至1月31日16:00。其中,质量专业技术人员职

业资格考试考区设置在济南、青岛、泰安、临沂、滨州5个市,济南、淄博、聊城的应试人员在济南参加考试;土地登记代理人职业资格考试及社会工作者职业水平考试考场均设置在济南市。

癸巳蛇年是平年,共有355天

进入1月后,2013年农历癸巳蛇年的脚步就越来越近了。天文专家表示,同即将过去的农历壬辰龙年不同,农历癸巳蛇年是一个平年,只有355天。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,农历蛇年从2013年2月10日开始,到2014年1月30日结束,共355天。农历蛇

年之后的农历马年有一个“闰九月”,这一年共有383天。

农历的长度相差近一个月,这是为什么?赵之珩解释说,现在世界通用历法有3种:阳历、阴历和阴阳历。其中的阴阳历,即现行的农历,采用的方法是“19年7闰”法,即在19个农历年中加上7个闰年。农历闰年因为多了个闰

月,因此一年有383天-385天左右,而农历平年一般有353天-355天。

赵之珩表示,即将过去的农历龙年因为有了闰四月,故有384天,而即将到来的农历蛇年则是平年,有7个大月(30天)和5个小月(29天),共有355天。

(周润健 蔡玉高)

L 历史

历史上的今天

前154年1月17日
汉景帝时期爆发七国之乱。
395年1月17日
罗马帝国分裂为西罗马帝国和东罗马帝国。
1786年1月17日
法国天文学家梅尚在巴黎用小望远镜发现在宝瓶座β星附近有一颗不大的彗星,亮度约5等,没有彗尾。这颗彗星就是恩克彗星。

1923年1月17日
蔡元培愤而辞去北大校长职务,抗议非法逮捕北大教师。

1933年1月17日
中共发表宣言:停止内战一致抗日。

1974年1月17日
中国人民解放军取得西沙自卫反击战胜利。

X 小知识

冬天穿鞋不宜太裹脚

俗话说“寒从脚下起”,冬天不少人觉得把脚紧紧包住就能暖和。殊不知,鞋子过紧不仅不能保暖,反而会带来健康隐患。脚裹得太紧,会使血液循环不畅,热量不能有效到达脚部,还可能引起脚趾肿胀。另外如果鞋袜过厚、过紧,脚部容易出汗,遇到寒冷空气脚会更冷。

(王洛)